



2020年10月8日 イオン琉球株式会社

## Withコロナ時代、新たな人材と価値観を共有

## イオン琉球㈱ オンライン内定式のお知らせ

イオン琉球㈱(本社:南風原町 代表取締役社長:佐方 圭二)は、2021年度採用者の内定式を 10月10日(土)午前10時よりオンラインにて行いますのでご案内申し上げます。

今年に入り新型コロナウイルスの発生と世界的な感染拡大という、これまでにない環境下の中、弊社 では感染拡大防止を最優先と考え、オンラインによる採用活動を推進しています。

3月から5月にかけては、コロナ禍のためWebでの説明会を積極的に実施し、県外在住の学生にも 参加いただきながら広く当社の企業理念を伝えてきました。

内定式では、佐方圭二社長が内定した大卒・専門卒予定の22名とオンラインでつながり、イオンピ ープルとしての共通の価値観を共有しながら、新たなスタートへ向けてのエールを送ります。





オンライン面接の様子

弊社は、新しく迎えるイオンピープルとともにWithコロナ時代も、「お客さまを原点に平和を追 求し、人間を尊重し、地域社会に貢献し、革新し続ける企業集団」という理念のもと「お客さま第一」 を実践してまいります。

記

1. 開催日時 2020年10月10日(土) 10:00~11:00

2. 開催場所 イオン琉球株式会社 本社1階 会議室

住所:南風原町字兼城514-1

3. 式次第 開式

> 内定者自己紹介 22名 (大卒20名、専門卒2名) 挨拶 イオン琉球㈱代表取締役社長 佐方 圭二 内定者による決意表明

終了